



中共枣庄市委机关报
主流媒体 主流新闻
国内统一刊号：CN37-0038

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

今日滕州

发行范围：枣庄新城区、滕州全区域、枣庄集团西部矿区、山亭新城区

2017年4月27日 星期四
农历丁酉年四月初二



总第287期

D版

栏目热线：5233888 13561125521 邮箱：zzrbtzz@163.com

央视聚焦“滕小国”传播“善文化”

将在央视1套、9套、10套《中国影像志》栏目播出

本报讯 “滕小国历史悠久，文化灿烂，特别是蕴含的善文化，对于当今中国具有十分重要的现实意义。”中央电视台大型系列纪录片《中国影像志》栏目组的记者如是感叹。

4月25日，市广播电视台总台台长张永正，市广播电视台副总编辑李庆，副台长韩顺福等领导陪同中央电视台大型系列纪录片《中国影像志》栏目组来滕专访滕国故城、传统木工。姜屯镇党委委员、宣传科长何光耀陪同了活动。其拍摄的专题片预计十九大期间在

央视1套、9套、10套《中国影像志》栏目进行长达45分钟左右的播出。

《中国影像志》是以我国县(市)行政区划为单位，从历史演变和传承的角度，以《地方志》的体例和风格，重点介绍各地的历史传统、文化特色、城市建设、自然资源、民俗风情等独特魅力，展示各地的时代风貌和沧桑巨变的大型系列纪录片。该栏目组此行宣传推介滕州地方文化、历史传统、人文生态、民俗风情和自然风光。具有鲜明地方艺

术特色的柳琴戏，目前已被列入全国非物质文化遗产，张汉申家作为五世相传的柳琴世家，将与其他几处产业项目一起作为滕州地方特色文化的代表接受采访拍摄。

滕国故城坐落在姜屯镇境内，是古滕国的发源地。战国时期，滕文公按照孟子“政在得民”的主张，“法先王”、“行仁政”、“施善教”，政绩显著，使“绝长补短，将五十里也”的“滕小国”“卓然于泗上十二诸侯之上”，滕国被誉为“善国”。滕文公“行仁

政”、“施善教”的思想对当今社会具有十分重要的启迪作用。由我市墨子研究中心办公室副主任李广星编写的《滕国春秋》是滕国第一部历史，是善国文化研究的重要成果。该书融知识性、趣味性、观赏性于一体，既是一部有价值的爱祖国、爱家乡的乡土历史教材，也是一部对外宣传滕州、介绍滕国与善文化的通俗读物。

为深刻研究“善国文化”的历史，挖掘其内涵，提炼其精髓，更好地践行新时期滕州精神，姜屯镇善国文化研究会

还聘请中央党校校刊社教授程冠军撰写了《善国·善政·善治——古滕国与中华善文化探秘》等文章，拍摄了由中央电视台一级播音员任志宏配音的《善国·善政·善治》专题片。在文章及专题片中，细述了毛泽东与滕小国、善文化与善国、孟子与滕文公、善治与和谐社会等关系。斯人已去，斯国不存，但美好的善文化却传承至今，善政、善治的理念为人们所景仰。

(特约记者 赵宁 通讯员 沈元鹏)

要闻·简编

滕州建工局将严打扬尘污染 举报电话是5580111

本报讯 日前，滕州建工局设立5580111举报热线，鼓励群众对建筑施工扬尘污染行为进行监督、举报。开设“建筑施工扬尘污染防治”专栏，公开工作动态、发布整治标准、宣传模范典型、曝光违法行为，进一步强化舆论引导，营造奋力攻坚的良好氛围，坚决打好“抑尘”攻坚战。

同时，滕州建工局将联合行政执法局、环保局对所有工地和商品混凝土企业进行拉网式督查，并建立督查台账，坚持督查一个、整改一个、验收一个、复工一个。对不能按照市政府要求，未停工整改的施工单位、未设置监控设备和PM10在线监测设备的开发建设单位给予10万元的顶格处罚。对实施停工整改、未达到“六个100%”要求的开发建设单位和施工单位将视整改情况给予1至5万元的处罚。新开工的项目，必须经建工局验收、达到“六个100%”的要求后，方可开工建设，否则滕州市住建局将不予发放施工许可证。

(记者 侯志龙 特约记者 刘书伟 通讯员 张明)

滕州市启动物业管理行业税收专项整治

本报讯 为加强对物业管理行业的税收管理，理顺税收征管秩序，提高征管质量和效率，保障税收收入稳定增长。近日，滕州市启动了全市物业管理行业税收专项整治工作。

加强日常税源监控，开展日常管理和日常检查，分户建立物业管理收费台账，把企业的收费项目、收费标准、物业管理收费面积等数据进行整合，及时发现并处理纳税申报中的错误和异常申报，通过查补税保障高效管理。

(记者 金亮)

东沙河启动卫生计生送健康查体服务活动

本报讯 4月24日，记者在东沙河镇东小官村委会看到，滕州妇保院和镇卫生计生送健康服务队的医生们，正在为村民进行免费查体。

该镇充分整合服务资源，把育龄妇女健康查体、基本公共卫生服务、健康扶贫、H型高血压筛查四项卫生计生服务项目结合起来，采取入村服务的形式，为已婚育龄妇女、35岁及以上的原发性高血压和2型糖尿病患者、结核病患者、重性精神病患者、65岁以上老年人、因病致贫人员等群众进行健康查体服务。根据摸底核查，本次活动将对21600名群众进行免费健康查体。

(记者 金亮)

滕州房地产产销两旺 打击囤房炒房等违法违规行为

本报讯 据了解，一季度，滕州房地产开发投资快速增长，商品房市场销售旺盛，去库存成效显著。一季度滕州房地产完成投资12.2亿元，商品房销售面积26.6万平方米，部分楼盘还未开盘就基本销售一空。

一季度，同比增长17.2%，高于去年同期16.2个百分点，其中住宅投资完成8.7亿元，同比增长7.9%，高于去年同期6.4个百分点；商业营业用房投资完成2.6亿元，同比增长40.6%。房地产投资占全市固定资产投资的比重达到17.2%。

又讯：日前，枣庄市住建局转发《山东省住房和城乡建设厅关于组织开展打击囤房炒房等违法违规行为专项行动的通知》。枣庄市住建局成立打击囤房炒房专项行动领导小组，各区(市)住建部门对辖区内所有在建在售的房地产开发项目每月至少检查一次。

对发现的违法违规企业全市通报，对工作开展不到位的区(市)住建部门，通报批评并函告属地政府。

政府部门将坚决打击囤房炒房等违法违规行为，并且联合宣传、工商、公安等部门严肃查处不良开发企业和中介机构宣传房源不足、价格上涨、信贷收紧等虚假信息，制造房地产市场紧张气氛、误导购房群众恐慌性购房的行为。

(特约记者 陈琦)



滕州第一净化水厂预计8月竣工

4月26日，在滕州市善国北路的第一净化水厂建设现场，施工人员正在紧张施工。据了解，该厂以马河、户主水库为水源，规划供水规模6万方/日，总投资约1.8亿元。项目完成后，可大大增强城乡水资源调配能力，改变全市饮水工程水源单一结构，对于保障城乡供水，促进经济社会发展具有重要意义。预计总体工程将于今年8月底建成试运行。

(记者 金亮)

七旬老人田传雨 到处宣扬雷锋精神

开展“雷锋精神万里行”活动 争取让雷锋活在更多人心中



本报讯 4月12日，滕州市东郭中心小学报告厅内座无虚席，千余名师生正认真听着台上一位老人做“雷锋精神万里行”专题报

告会。老人名叫田传雨，半个多世纪以来，他一直坚守在第一线，用实际行动塑造成新时期的“活雷锋”。

田传雨1963年入伍，

1967年在梁山县进行军事训练时发生意外，在危急情况下英勇抢救出21名战友，但也造成双腿粉碎性骨折，之后的几十年一直依靠拐杖行走。入伍十年来，先后荣立二等功一次，三等功两次，六次受师、团、营嘉奖。

1973年退役后，田传雨分配到政法干线工作。“刚参加工作，我便给自己立下‘立党为公，执法为民’的座右铭，励志做一个让党和人民放心的‘雷锋式’人民警察。此后的三十年，我一直是这样做的。”田传雨告诉记者。工作30年来，田传

雨先后16次受到立功嘉奖，并于1990年7月1日被山东省运河监狱授予“新时期的活雷锋”称号。

2003年正式退休后，田传雨立刻投入到关心下一代的工作，四处传播雷锋精神。截至目前，他已累计做过700场雷锋精神报告，受众人群达25万余人。

“十八大以后，习近平总书记指出，‘让我们当好雷锋精神的种子，把雷锋精神广播到祖国大地。’听到总书记的讲话后，我很受鼓舞，于是便更加积极的投身到宣传雷锋精神的事业中

来。”田传雨说，“今年3月是学雷锋月，我趁这个机会将在全市范围内开展‘雷锋精神万里行’专题报告会的想法告诉了教育局、关工委的领导同志，得到了他们的大力支持，很快报告会便在全市各学校逐步展开。”

“我计划今年走遍全市所有学校，通过专题报告会的形式让学生们知道新形势下如何学习雷锋精神，学习雷锋的什么精神。”田传雨说。

(记者 金亮)



狮龙茶叶

新茶上市

2017

狮龙茶叶只卖高山有机茶

30 优惠券 领取
满300元使用

50 优惠券 领取
满500元使用

80 优惠券 领取
满800元使用

狮龙茶叶地址：滕州市永昌中路288号（警官培训往东1000米路北）电话：0632-5973188